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БЕЧ - Аустријско друштво остало је подељено после тесног исхода председничких
избора, показује истраживање јавног мњења који је институт „Галуп“ спровео за бечки
дневник „Естерајх“.

  

  

Председнички избори у Аустрији завршени су јако тесном победом Александера ван дер
Белена.

  

Тако је 55 одсто Аустријанаца задовољно исходом гласања, то јест победом Ван дер
Белена, док 38 одсто сматра да је он лош избор.

  

Само 22 одсто Аустријанаца сматра да ће Ван дер Белен бити бољи председник од
актуелног Хајнца Гишера, а 20 процената очекује да ће бити лошији шеф државе и 11
одсто да ће лошије водити земљу.

  

Међутим, 49 одсто је уверено да ће Ван дер Белен успети да оствари приоритетни
задатак, а то је помирење у земљи.

  

Најаву Ван дер Белена да неће дати мандат за формирање владе лидеру Слободарске
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партије (ФПО) Хајнц-Кристијану Штрахеу 50 одсто сматра лошом, а само 34 процената је
подржава.

  

Што се тиче ФПО одличан успех кандидата те странке на председничким изборима
Норберта Хофера подстакао је дискусију о промени на врху те партије.

  

Тако 50 одсто Аустријанаца сматра да би Хофер био бољи шеф ФПО од актуелног
Штрахеа.

  

Свега 15 одсто је оценило да је Штрахе бољи лидер ФПО и кандидат за канцелара.

  

Обезбеђење пре преузимања дужности

  

БЕЧ - Александер ван дер Белен, који је победио на председничким изборима, добио је
посебну пратњу још пре ступања на дужност шефа аустријске државе.

  

Због претњи преко фејсбук Ван дер Белен је добио специјално обезбеђење припадника
специјалне јединице аустрисјке полиције Кобри.

  

Некадашњи дугогодишњи лидер странке Зелених није навикао да има припаднике
полиције уз себе.

  

Иначе у Аустрији стално полицијско обезбеђење имају само премијер и председник.

  

Иако Ван дер Белен још није преузео дужност, пошто тек 8.јула полаже заклетву, он је
добио обезбеђење које прати његово возило.
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За њега је израђен посебан концепт безбедности, како преносе медији, али се детаљи
не знају.

  

Разлог томе су претње преко фејсбук сајта лидера Слободарске партије Аустрије (ФПО)
Хајнц-Кристијана Штрахеа, које су му упућене након победе на изборима.

  

Он није само псован преко фејсбука већ су се појавиле и претње насиљем, а уз то
објављена је и адреса становања.

  

  

Штрахеу су чак те претње биле претеране па је позвао присталице на умерено
понашање, а објаву са адресом Ван дер Белена је избрисао.

  

(Танјуг) 
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